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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 
 

Ao décimo quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, às catorze horas e doze minutos, 1 
sob a presidência do professor José Raphael Bokehi, diretor do Instituto de Computação, 2 
reuniram-se online, no ambiente virtual Google Meet, os professores Aline de Paula Nascimento, 3 
Eugene Francis Vinod Rebello, Leonardo Cruz da Costa, Leonardo Gresta Paulino Murta, 4 
Marco Antonio Monteiro Silva Ramos, Maria Cristina Silva Boeres e Simone de Lima Martins, 5 
membros titulares, Luis Antonio Brasil Kowada, membro suplente, Rafael Pereira de Abreu, 6 
representante titular dos técnicos administrativos, Rafael Santos Tavares, representante suplente 7 
dos técnicos administrativos, e o professor Marcos de Oliveira Lage Ferreira, vice-diretor do 8 
Instituto de Computação, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da 9 
minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 10/03/2021; 3) Prestação de contas do 10 
IC - 2020; 4) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 11 
1) Informes. Iniciando a reunião, o professor José Raphael leu a proposta de pauta e perguntou se 12 
todos estavam de acordo com os itens sugeridos. Todos os membros concordaram com a 13 
proposta. Assim, primeiramente, o diretor informou que, em relação aos testes rápidos para a 14 
Covid-19 que estão sendo realizados pela universidade junto à comunidade acadêmica, antes 15 
estes eram para a testagem de professores, técnicos e estudantes a partir dos 50 anos de idade, e 16 
agora, passaram a ser aplicados aos mesmos grupos a partir de 30 anos de idade. O diretor disse 17 
que já fez o teste e ressaltou a importância de fazê-lo, visto que, além se ser um mapeamento, 18 
trata-se também de uma pesquisa acadêmica. Em seguida, o professor José Raphael informou 19 
que, ao contrário do que foi dito na reunião anterior, o zelador Artur não entrou de férias no mês de 20 
abril devido a mudanças de escala feitas pela empresa contratante. Dessa forma, o zelador segue 21 
trabalhando normalmente no Instituto. Por fim, o diretor informou que os conselheiros da 22 
circunscrição do IC no CUV, professores Simone Martins e Christiano Braga, e no CEPEX, 23 
professor Daniel Oliveira, já tomaram posse, na quarta-feira anterior a esta reunião. O diretor 24 
perguntou se algum membro teria mais informes e a professora Simone disse que a PROGRAD 25 
havia marcado um fórum com os coordenadores de chefias, mas a reunião foi adiada, sem 26 
previsão de data para acontecer. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 27 
2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 10/03/2021. O 28 
professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 29 
alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 30 
membros do Colegiado. O professor Marcos Lage comentou que o nome dele não constava na lista 31 
de presentes da referida minuta, mas ele considera importante acrescentar, uma vez que falas dele 32 
são mencionadas no documento. Dessa forma, o diretor concordou com o acréscimo do nome do 33 
vice-diretor. Em seguida, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada com duas 34 
abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 35 
3) Prestação de contas do IC – 2020. Nesse item de pauta, o diretor passou a palavra ao servidor 36 
administrador Rafael Tavares. Inicialmente, o Rafael explicou como é feita a previsão de compras 37 
de materiais. Ele apresentou uma planilha detalhada referente à prestação de contas, previamente 38 
enviada aos membros do Colegiado, descreveu os gastos com materiais de consumo e gastos com 39 
materiais permanentes realizados por meio da Fonte 250 e da Livre Ordenação, e falou sobre os 40 
recursos para aulas práticas. Em seguida, junto ao diretor, o administrador respondeu aos 41 
questionamentos dos membros em relação aos principais gastos do Instituto. Por fim, o professor 42 
José Raphael propôs a deliberação da Prestação de Contas 2020, sendo aprovada por 43 
unanimidade.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 44 
4) Assuntos Gerais. Neste item de pauta, o diretor perguntou se algum membro gostaria de falar. 45 
A professora Simone pediu a palavra para agradecer pelo excelente levantamento que o 46 
funcionário Rafael Tavares fez sobre os laboratórios de estudos do IC, conforme ela havia 47 
solicitado na reunião anterior a esta, e que, segundo ela, vai ajudar muito no trabalho do 48 
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departamento. Em seguida, por não haver mais assunto a tratar, às catorze horas e cinquenta e 49 
três minutos a reunião foi encerrada. 50 
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